下周五, 合肥端出5000个优质岗位

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李硕) 记者获悉,为 持续做好高校毕业生就业创业服务,合肥市拟举办"合肥 请您来,20万个岗位供您洗"2024年第四期高校毕业生现 场对接会,组织100家左右国有企事业单位、重点产业链 企业、新型研发机构等,提供5000个优质岗位。

活动采取"线上报名预约、线下当面对接"方式,面 向全国高校毕业生(包括2022届、2023届离校未就业 高校毕业生,2024届高校毕业生)和在港澳台地区及海 外留学归来人员,推出5000个"合肥择业邀请码"。

第四期线上报名预约时间为3月5日至3月14 日,报满截止。报名预约请微信搜索"合肥市就业信 息共享平台"程序码,现场对接会时间为3月15日(星

期五)9:00~17:00:地址位于合肥市人力资源市场 (滨湖新区南京路2588号要素大市场C区二楼)。

领取邀请码且从市外来肥参加对接会的高校毕 业生和在港澳台地区及海外留学归来人员,可享受单 程来肥交通费补贴, 凭3月13日~15日来肥飞机票 (经济舱),或火车票(高铁/动车二等座、火车硬座/硬 卧),或长途汽车票等,提交核验通过后,7个工作日 内将交通费补贴据实发放至毕业生本人。

在肥参加对接会活动期间(3月14日~16日),凭 "邀请码"免费乘坐合肥市域内地铁、公交,免费游览 合肥市国有旅游景区,可考察合肥骆岗公园、安徽创 新馆、环巢湖十大湿地等。

弘扬雷锋精神 助力无偿献血

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡凤娇 葛宜年 詹伟伟)为进一步学习和弘扬雷锋精神,3月4日,合肥 市蜀山区井岗镇卫楼社区党委、妇联、计生协联合立恒雷 锋车队在合肥市中心血站开展"弘扬雷锋精神助力无偿 献血"志愿服务活动,用热血守护生命,以行动传递爱心。

活动现场,献血人员在社区志愿者的引导下有序讲 行排队、信息登记、血压血型检测、血液初筛等项目,现 场秩序井然。在填表过程中,医护人员给大家科普了无 偿献血的常识,献血者们有说有笑,每个人都为自己能 为社会做点贡献感到满足和自豪。经检测合格后,献血 者依次进入献血区,卷起衣袖、伸出手臂,进行献血。

"无偿献血是一件很光荣、很高尚的事情,它不仅

可以帮助别人,还能促进自身血液循环,增强免疫 力。今天是我第8次参加无偿献血活动,我会一直坚 持下去的。"献血者王辉自豪地说道。

每一次挽袖都是爱的传递,每一份热血都是生命 的接力。此次无偿献血活动共有51人成功捐献血小 板,献血量达15300毫升。他们既有首次献血的"新 生力量",也有坚持多年的"热血老将",他们用实际 行动践行雷锋精神,用温暖热血传递社会正能量,让 红色力量接力着、延续着。接下来,卫楼社区将继续 扩大盲传,提高无偿献血的知晓率和参与率,鼓励引 导更多爱心人士参与到无偿献血活动中来,努力营造 热心公益事业和无私奉献的良好社会风尚。

雷锋精神放光芒 红领巾在行动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐守俊 刘丽红 李薇 吴巧彤)为传播"奉献、互助、友爱、进步"的志愿服务 理念,大力弘扬雷锋精神,由合肥市包河区骆岗街道繁 华社区党委主办,繁华社区新时代文明实践站、关工 委、城管办、九珑湾党支部承办,安徽省药品不良反应 监测中心、安徽省药学专业技术人员资格认证中心、安 徽省药品审评查验中心(安徽省药品核查中心)以及美 年大健康、实创公益协办的"弘扬雷锋精神·红领巾在 行动"系列活动在辖区有序开展, 志愿者以实际行动传 承雷锋精神,让雷锋精神在新时代绽放新的光芒。

3月2日,来自红领巾志愿服务队的青少年儿童 志愿者及家长早早来到了社区党群服务站,倾听雷锋 故事,然后带着夹子、垃圾袋等清扫工具,几人一组 互相协作配合,穿梭在小区里,孩子们也参与其中。 为推动社会志愿服务活动的深入开展,相关单位以义 诊进小区、药品知识官传零距离的形式在九珑湾党群 服务站为小区居民免费测量血糖血压,以及全科问 诊,现场为居民答疑解惑。

繁华社区相关负责人表示,社区将以学习雷锋精 神为契机,坚持党建引领,持续开展环境卫生整治及 宣传活动,用实际行动呼吁广大居民关心自己及家人 的身心健康,积极参与到环境卫生整治志愿服务活动 中来,带动更多群众树立环保、健康保健意识,营造 文明卫生的良好氛围,让雷锋精神永远薪火相传!

学习雷锋精神 守护碧水蓝天

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞) 为充分发扬 雷锋志愿服务精神,共创绿色和谐社区,3月5日,合 肥市高新区南岗科技园新城社区组织辖区党员、团员 志愿者开展"学习雷锋精神 守护碧水蓝天"环保志愿

"我们是新城社区志愿服务队队员,在学习雷锋精 神61周年之际,我倡议绿色生活、低碳出行……"志愿 者们共同朗读了"环境保护倡议书"后便进行分工分组 行动,他们身穿红马甲,手持清洁工具,进入南池子周 边进行垃圾清理,将水面的垃圾漂浮物打捞上来进行 集中处理;另一边志愿者穿梭在地铁口、街道上,将共 享单车摆放整齐并推行至规定区域集中有序停放。在

健身器材场地和居民活动中心也看到他们身穿红马甲 的身影,正热火朝天地清洁健身器材和打扫场地卫生, 大家热情高涨,不怕脏、不怕累,认真清理每一个角落, 将原本杂乱的环境变得干净整洁。参加活动的志愿者 夏守银说道:"能够在学雷锋纪念日来社区参与志愿服 务活动很有意义,绿色生活、低碳生活不仅体现在文明 交通和垃圾分类中,更是生活中的点点滴滴,希望有更 多的人参与志愿公益活动,共建文明美丽家园。"

接下来,新城社区将持续开展环保志愿服务活动, 以实际行动向大家传递共建家园、呵护家园的文明理 念,积极引导居民参与到生态环境保护中,赓续传承雷 锋精神,用实际行动守护碧水蓝天,筑牢生态屏障。

雷锋精神我传承 义诊服务暖人心

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王雨桐 程甜甜 孙雨静) 为大力弘扬雷锋精神和"奉献、友爱、互助、 进步"的志愿精神,近日,合肥市蜀山区西园街道汉 嘉社区联合佳德口腔医院在广利花园南区广场开展 "雷锋精神我传承义诊服务暖人心"志愿服务活动。

活动现场,志愿者医生为居民们提供一对一的口腔健 康咨询、免费口腔检查和口腔保健知识宣讲等公益服务, 还利用牙齿模型生动直观地讲解了口腔健康方面的常见 多发疾病,用通俗易懂的语言和细致耐心的态度为居民们 答疑解惑,让居民们充分认识到口腔健康的重要性。

居民们对义诊服务赞不绝口,一位年近八十岁的

阿姨说:"这可比去医院方便多了,我的牙齿经常疼, 疼起来吃不下睡不着,自己去医院又不方便,孩子们 又要上班也忙,这下在家门口就能看牙齿,真的是太 方便了,以后希望经常开展这样的活动!"

通过开展本次活动,弘扬了雷锋精神,切实提高 了辖区居民对口腔保健的重视度,让居民们真切感受 到社区的关爱,让居民足不出户就能享受到更加便 捷、贴心的服务,全面提升辖区居民的幸福指数。下 一步,社区将不断整合优质资源,以满足居民实际需 求为出发点和落脚点,为居民群众提供更多优质便利 的服务,持续推进暖民心行动见行见效。



今年3月5日是第61个学雷锋纪念日。为深刻把握 雷锋精神的时代内涵和实践要求,引领广大党员、群众奋 进新时代、迈向新征程,合肥经开区新港工业园青龙社区 党委、妇联、小区党支部近日开展"继承雷锋精神 弘扬时 代新风"志愿服务主题活动。 记者 沈娟娟 通讯员 杜青



3月4日,合肥市包河区骆岗街道院塘社区党 总支联合合肥爱尔眼科医院、骆岗街道社区卫生 服务中心、社区党员志愿者,在东望雅苑小区开展 "学雷锋奉献精神,展院塘志愿风采"学雷锋主题 系列活动,志愿者为居民提供免费理发、健康义 诊、法律咨询、反邪教反电诈宣传等,全面掀起学 雷锋活动热潮。 记者 沈娟娟 通讯员 王飞

传承雷锋精神 争做青春榜样

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正 孙雨静) 为进一步加强青少年思想道德教育,引导未成年人 在志愿服务中培育美好心灵、强化责任意识、提高实 践能力,"扣好人生第一粒扣子",3月2日,合肥市三 里庵街道竹荫里社区团支部联合社区新时代文明实 践站开展"传承雷锋精神 争做青春榜样"青少年讲社 区志愿服务活动。

活动中,社区工作人员与小小志愿者向居民发 放了防电诈宣传资料,为居民详细讲解电信诈骗的 各种作案方式和特点,并针对如何识破"贷款诈骗" "刷单诈骗"等常见诈骗手法进行宣传,提醒居民群 众端正态度、不迷信、不轻信,遇到可疑情况,及时与 家属、朋友等沟通求证核对或拨打报警电话,谨防上 当受骗。而后,孩子们在工作人员的带领下,拿着扫 帚、抹布清扫小区健身广场,对绿化带内的白色垃圾 进行清除,对宣传栏、健身器材等进行擦拭,不落下 任何一个角落,不放过一片纸屑。

通过开展学雷锋主题活动,鼓励志愿者学习雷 锋精神,营造了向上向善、助人为乐的良好风尚。下 一步,社区将动员更多的志愿服务者参与到学习雷 锋的活动中来,不断扩大学雷锋活动的影响力和覆 盖面,推动学雷锋志愿服务常态化,持续打造学雷锋 志愿服务品牌,真正做到为民办实事、做好事,在辖 区形成互帮互助、志愿公益服务的良好氛围。

开展"逢四说事"宣传消防安全

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 朱彩云) 近日,肥 东县陈集镇稻香民族社区"逢四说事"小组在西庄新 农村为大家开展消防安全宣讲。

宣讲会上,稻香民族社区党委书记朱家道表示,近 期发生多起火灾事故,应该深刻汲取教训,提升消防安 全意识。特别是在农村地区,火灾常常会给农田、仓 储、住宅等带来严重的损失。只有通过对消防知识的 深入了解,才能及时发现火灾隐患,采取必要的预防措 施,并在火灾发生时实施正确的应急处理方法。

社区两委干部张鹏向群众详细介绍了生活中常见 的消防安全隐患以及消防应急措施,尽可能讲清着火原 因和范围,有无人员伤亡、被困,在路口接应消防车。

"逢四说事"工作法运行两年以来,有效化解了稻 香民族社区许多大情小事,妥善解决了群众关注的热 点难点问题,切实有效提升了基层治理和服务群众的 水平,有力推动了社区共居、共建、共治、共享。